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YBaxaemnit [Imutpuii! JleueHue mpu XPOHUYECKUX 3a00/IeBaHUSX MTPENACTATENTbHON XKele3kl
Ha3Hay4aeTCs C y4eTOM I10CEeBa COKa IIPOCTaThl U YYBCTBUTEIBHOCTA MUKPOOPTaHMU3MOB K
antubuoTukaM. [loaTomy npuMeHeHue B Bamiem cnydae 1edanoTiuHa omnpaBpaHo, f03a abCOTIOTHO
HOpMaJibHas. UTO KacaeTcCs 3IIePUXus KOJIU - 9TO KUllleyHas Tajl04yKa, I'paMOTpULiaTeIbHBIN
IIaTOreHHHBIN (00/1e3HETBOPHEINM) MUKPOOPTaHU3M, B HOPMe HaXOJUTCS B KUIlleYHUKe. B HopMe B coke
IIPOCTAThI OH HAaXOOUTHLCS He OOJIKEH, T03TOMY TpeOyeT IpoBefieHNe JIeUeHus.



